Kpbicka Mep3imi skocnap

¥3ak mep3imai :kocnap 0eJiimi:
5.3B OwnapIK OeexTep xoHe
oJlapra amajijiap KojijaHy

MexkTten: Ne88 sxanmbl O11iM OepeTiH MEKTeI

Kyni: 13.02.2019

MyrajiMHiH aTbI-KeHi: bakbiTxan I'.

CeInbInn: 5

Karbickanaap caHbl: | Karbicnaranjap canbl:

Cadak TakbIpbIObI:

Onpwik 6emmextepai 10; 100; 1000; ... sxone 0,1; 0,01; 0,001; ... cangapsiHa
KeOeuTy koHe Oeiy

Oky makcarrapsbl (OKY
O0arpapJjiamMachbiHa ciiTeme)

5.1.2.29 ongwik 6emmextepai 10, 100, 1000 xone 0,1; 0,01; 0,001; kebeiity
epeKesIepin KoJIAaHa aiy,

5.1.2.31 ongwik 6emmextepai 10, 100, 1000 xoue 0,1; 0,01; 0,001 6emy
epeKesIepil KOJAaHa aiy.

Cabak MakcaTTaphbl

- Onapik 6emmexTepai 10; 100; 1000; ... xone 0,1; 0,01; 0,001, ...xke0eliTy
KoHe 0oy epekeNnepiH e3/irHeH TY)KbIpbIMIaiIbI;

- ouabIK OemmexTepai 10; 100; 1000; ... sxone 0,1; 0,01; 0,001, ...xkebeiiTy
XKoHE 0eITy epekeliepi MeH arOPUTMIH OJIe/Ti )KOHE KOJIJIaHa alajbl.

Baranay kpurepuiiiepi

-ouaeIK Oemmmektepai 10; 100; 1000; ... xone 0,1; 0,01; 0,001, ... kebOeiitymi
OpBIHJIAM aJlajIbl;

- oIk OemmiekTepai 10; 100; 1000; ... xone 0,1; 0,01; 0,001; ... 6emymi
OpBIHJIAM aJlajbl;

- ouibik OemmrekTepai 10; 100; 1000; ... xone 0,1; 0,01; 0,001; ... kebeiliTy
OHE 0eIry epeKeNepiH KojliaHa ajabl.

Tingik mMakcarrap

Oxkyubliap:

- OHJIBIK OeJIIIeKTepre apuPpMETUKAIIBIK aMallap KOJIaHy alrOPUTMiH
TYCIHJIIpE aNajpl;

IToHre KaTBhICTHI JIEKCMKA MEH TEPMHHOJIOTHS:

- OHJIBIK OOJIIICK; OHFA, COJIFA YTIP/Ii KBIDKBITY;

- 10-ra, 100-re, 1000-Fa sxoHE T.c.C. KOOEUTY KoHE OOIY;

- 0,1-re, 0,01-re, 0,001-Te xoHE T.C.C. KOOCHUTY JKOHE OOITY;
JAnanorka/xa3bliIbIMFa KaxKeTTI TipkecTep:

- 10-ra, 100-re, 1000-ra >x9HE T.C.C. KOOSHTY VIIIIH ... KEPEK;

- 0,1-re, 0,01-re, 0,001-Te xoHE T.C.C. KOOSHUTY YIIIH ... KEPEK;

- 10-ra, 100-re, 1000-ra sxoHe T.C.C. OOIy YIIIH ... KEPEK;

- 0,1-re, 0,01-re, 0,001-re xoHE T.C.C. OOTY YIIIH ... KEPEK;

- erep OHJIBIK OOJIIIEKTIH COHbIHA O1p HEMece OlpHelle HeIep TipKeI
»Kasblica ( ajbIll TacTajaca), OHJA ...00JIIeK MIbIFaIb;

K¥H}IblﬂblKTap)ll)I AapbITy

Oxkymbutapabiy 0ip-0ipiHe AereH KypMeT, OacKaHbIH MiKipiH ThIHIAY, 063
MIKIPIH €pKiH OUIAIpY JaFAbUIapbIHbIH KaJBIITACYbl O1pIECKEH KYMBIC
apKBLJIbI iICKE acapl.

ITonapaJusIk OailsianbICTAp

OHJBIK O6JIIeKTepre aMmanaap KoJyijana 011y FeUTBIMU-)KapaTbUIBICTAaHY
OaFbBITHIH/IAFBI TIOHACP MEH SKOHOMHUKAHBI OKBITYA KOHE ecenTepii
OMTaFbIIail MIENIyre HEeT13 00Jabl.

AKT Koanany nagabliapbl

HNHTtepHeT-pecypcTapabl Naijalany

Bacrankel 0ij1imM

XKaii Gemekrepre apupMeTUKAIBIK aMalAap KOJIIaHy AaFAbUIapbIHBIH
00TyBI.

Cabak 0apbIchI

CadaKTbIH
JKOCTIAPJIAHFAH
Ke3eHaepi

Calakrarbl )KOCTIAPJIAHFAH icC-OpeKkeT
Pecypcrap




CaldaKTbIH 0achI
3 Mun

I ChIHBINTA KAFBIMABI aXyaJl TYAbIPY, OKYIbLIAPAbI
ATTHIK IIeHOepiMeH TYPFbI3bII, Oip-OipiHe KaKChI
TiJIeKTep alTy

II Oxymbli1apmen Oipre cadak MakcaTTapbIH AaWKbIHAAY
7K9He ca0aK COHbIH/A KYTIIeTIH HITHKeJIep/li AHBIKTay

Caaiin 3,4

Caaiin 1,2

CalakTbIH opTachl

6-8 MuH.

5 MuH.

5-7 muH.

I OkymbL1apAbI TONKA 6671y

IT Tonrapra aysi3ma cypakrap Oepy

Onppik 6emmmexTi 10ra keOeTKeHAE YTip Kaail Kapai
JKBUDKUIBI?

Onppik 6emmexti 100-re koOelTKeHAE YTip Kalai Kapaii
JKBUDKUIBI?

Onppik 6emmexti 1000-Fa keOSUTKEeH IE YTip Kaiaid Kapai
JKBUDKUIBI?

Onppik 6emmexTi 10-Fa 6enrenae yTip Kanai Kapaii
JKBUDKUIBI?

Onppik 6emmexTi 100-re Genrene yTip Kanaid Kapai
SKBUDKUIBI?

Onppik 6emmexti 1000-Fa 6enrene yTip Kanai Kapai
SKBUDKUIBI?

Onppik Oemmekti 0,1 —Te kebelTKeHAe YTip Kaail Kapaii
JKBUDKUIBI?

Onppik 6emmexti 0,01- re koOeiTKeH e YTip Kanai Kapan
JKBUDKUIBI?

Onppix 6emmekti 0,001- re kebelTKeHAe YTip Kajail Kapaii
JKBDKUAIBI?

Ownppik 6emmexri 0,1 — re Genrenae yTip Kanaid Kapan
SKBUDKUIBI?

Omnppik 6emmexti 0,01- re 6enrenae yTip Kanai Kapai
JKBUDKUIBI?

Onppik 6enmexte 0,001-re Oenrenze yTip Kajnail Kapait
HKBLDKHIbI?

<

Oky1blIap cCMalIMKTep apKblIbl Oaranaiibl.

I1I. Keneci TancbIpMaHbl OPBIHAAY TONTHIK KYMBIC
apKbLIbI icKe acaabl.

Ecenrennep:

I Tom:

53m = CM ;
34m% = om?
6,3151= I ;
12,7 nm = MM ;
7,8 MM = CM ;
1,5 um’= em’? X
17,511 = T;
15m= KM ;
II Tom:

0,06 on? = M’

0,74 o = KT ;

TonTeIK KyMbIC
Kaptoukanap
OoMbIHIIIA
(1-xocwimitra)

5-6 caaiin

KynTeIK )KymMbIC
KapTodkaap
OoiibIHIIA

( 2-xockiMiiia)

7-8 caaiin




5,2 Kr = r;

0,18 M= IIM ;

56,1 a= ra;

250r = KT ;

29 xr = T;

436 cMm = M;
10 MuH.

III Tom:

15,2ra= a;

92,03 1= KT ;

0,04 xm = M ;

0,95 Km? = m? ;

140 cn?® = M2

8,4 kr = o

1920 oM = M;

60 000 ,:2= T

baranay kputepuiijiepi OoiibIHIIA OaFajaHAAbI:
5 v -oHabIK Oemmexktepai 10; 100; 1000; ... xxone 0,1; 0,01;

0,001; ... kebeiTyai opbIHIAN anmaabl;

- ouibIk OemmekTepai 10; 100; 1000; ... xone 0,1; 0,01,
0,001; ... 6benyni opsiHal anaibl;

- oubIk OemmekTepai 10; 100; 1000; ... »xone 0,1; 0,01,

0,001; ... kebeiiTy >xoHe Ooy epexenepiH KojigaHa anaibl.

1. Ecenrrennep:

a) 5,305 - 10 =

0)32,7:10 =

B) 2,85 - 100 =

r) 0,0069 - 1000 =

n) 83,5:100 =

e) 4,8 :1000 =

2. Kareni Tabbigaap :

a) 54,26 : 10 =542,6

6) 0,5162 - 100=1516,2

B) 740 :100="74

r) 4,2 - 1000 =420

4. Hotwkeci HaTypas caH 0oJIaThIHIall OHJIBIK OOJIIEKTI

KaHJall canra ke0elTy kepek?
10,1; 0,3; 5,34

BapJbIK ChIHBINTIEH
JKYMBIC

Keke KymbIcC
http://www.bilimland.
kz

CaldaKTBhIH COHBI

Kepi 6aiinanbic

3 MuH. Kepi 6ainanbic
=4 . £
L)
< =
Bapin i Jie Ken KemexkTi
TYCIHIIM Oinrim Keseai KaXKeT eTemiH

Kocbimima- 4

Capanay —okymbLIapFa KaJaii ke0ipek
KOJIIay KOpCeTyi JKocnapaaicobI3?
KaoiseTi :koFapbl OKyIIBIIAPFA KaHAAM
MiHIeT KOIOJbI K0CNapjIan 0ThIpChI3?

Baranay — oKymibLIapIbIH MaTepPHAJIAbI
MeHrepy AeHreiin Kajgal Tekcepyai

JKocmapJaice3?

JeHcayabIK :KoHe
Kayincizaik
TeXHUKACBIHBIH
CaKTaJybl




KabinerTi oKyIbIIapMeH KYMBIC OjIapra
KHUBIH/IBIFBI JKOFaphl €CeNTep/i YCHIHY
ApKBUIBI JKYPEZi.

OKyIIbUTAPIBIH TAKBIPBINTHI MEHI'€PYl JKYIITHIK,
TONTHIK, )KEKE KYMBIC apKbUIBI iICKE acaJibl.
OKyIIbUIap TarcelpMaliapibl OpPbIHAAY
OapbIChIHIA ©31H-031, OipiH-0ipi Oaragai b,

Cabax OaphIChIH/IA
OKYIIBLIAP/IBIH JIEM
aybIHa Ha3ap ayaapy.
Cabax ke3eHzaepi
apaceiHza | MUH Ke3re
JKATTBIFY, | MHH Ceprity
COTTEpiH YUBIMIACTHIPY

Caoak OoiibIHIIA pedriekcHus

Cabax MakcaTTapsl/OKy MaKcaTTapbl TypBIC
KoWbpUTFaH 0a? OKyIIBUIAPAbIH OapIIbIFGI
OM koI xeTkizal me?

XKeTtkiz0Oece, HemKTEH?
Cabaxra capanay QypsIC XKYprizimmi me?

CabaKThIH YaKbITTHIK KE3CHACP] CaKTaI/IbI
ma?

Cabax >kocriapbIHaH KaHAal aybITKyJiap
00JIIbI, HEMKTEH?

By 6eqimai cadak TypaJbl 63 mikipinisai Oiaaipy ymiH naixaJaHbIHbI3.
O3 cabaFbIHBI3 TYPAJIBI COJI 5KaK OaraHa OepijireH cypaKkTapra kayan

Oepinis.

Kaanol 6ara

CabdaKThIH KaKChl 6TKEH €Ki acneKTici (OKbITY TypaJibl 13, OKY TYPaJbl 1a OHJIAHbIHbI3)?

1:

2:

CabaKThl )KaKcapTyFa He bIKNAJ eTe aJajbl (OKBITY TYPaJibl 12, OKY TYPAJibl 1a OiJIaHbIHBI3)?

1:

2:

Cafax OapbIChIH/A CBIHBIN TYPAJIbI HeMece JKeKeJlereH OKYIIbLIAPABIH KeTiCTIK/ KMBIHABIKTAPBI TYPAJIbl HeHi
0inim, Keseci cabakTrapaa Here KoHiJI 06,1y Ka:xkeT?




